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TRDNOST (VSŠ) - 2. KOLOKVIJ (20. 12. 2013)

Pazljivo preberite besedilo vsake naloge! Pišite čitljivo! Uspešno reševanje!

1. Kakšno je napetostno stanje v ravnem nosilcu pri upogibu z osno silo? Na kratko opišite in pojasnite.
Pojasnite tudi pojma rezultantna osna sila in rezultantni upogibni moment prečnega prereza nosilca.
(15% )

2. Opišite robne pogoje pri upogibu nosilca z osno silo. Kako jih delimo? Kako so povezani z osnovnimi
neznankami - pomiki osi nosilca? Navedite tudi nekaj primerov! (15% )

3. Za konstrukcijo na sliki izrazite prečne
pomike in določite navpična pomika v točki C
in na prostem koncu! (15%)
Podatki: a = 1.5m, M = 10 kNm,
E = 20000 kN/cm2,
A = 100 cm2, Iy = 10000 cm4.
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4. Za statično nedoločeno konstrukcijo na sliki
izrazite upogibnico, notranje sile in vertikalni
pomik v prijemališču sile! Rezultate notranjih
statičnih količin prikažite z diagrami! (30%)
Podatki: a = 1m, F = 15 kN,
E = 21000 kN/cm2,
A = 100 cm2, Iy = 1800 cm4.
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5. Prerez na sliki je obremenjen s prečno silo
Nz = 25 kN in upogibnim momentom My =
10 kNm. Določite (i) geometrijske karakteristike
prereza (A, yT , zT , ITy , ITz , ITyz), (ii) potek nor-
malnih napetosti σxx in (iii) potek strižnih nape-
tosti σxz po prerezu! (25%)
Podatki: a = 10 cm.
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